



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS  
FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS  
SEÇÃO DE APOIO ÀS ATIVIDADES COMPLEMENTARES DISCENTES

**EDITAL n° 790/2021/FACE-SAC-UFMG**

Processo n° 23072.216743/2020-11

**RETIFICA O EDITAL N° 760/2021/FACE-SAC-UFMG, de 20 de maio de 2021**

**EDITAL INTERNO SG/FACE/UFMG N° \_\_\_\_\_/2021**

O Diretor da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital n° 760/2021 de 20 de maio de 2021, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"que, no período de 24 de maio de 2021 a 15 de junho de 2021, estarão abertas as inscrições de candidatos à seleção para o preenchimento de 2 (duas) vagas de bolsistas no PET – Programa de Educação Tutorial, para alunos do curso de Ciências Econômicas, sendo 1 (uma) vaga para candidatos que ingressaram na UFMG em vagas reservadas para estudantes que cursaram integralmente o ensino médio em escolas públicas, distribuídas conforme as Portarias Normativas MEC n° 18/2012 e n° 9/2017, e 1 (uma) vaga para candidatos que ingressaram na UFMG em vagas de ampla concorrência."

Leia-se:

"que, no período de 24 de maio de 2021 a 15 de junho de 2021, estarão abertas as inscrições de candidatos à seleção para o preenchimento de **3 (três) vagas** de bolsistas no PET – Programa de Educação Tutorial, para alunos do curso de Ciências Econômicas, sendo 1 (uma) vaga para candidatos que ingressaram na UFMG em vagas reservadas para estudantes que cursaram integralmente o ensino médio em escolas públicas, distribuídas conforme as Portarias Normativas MEC n° 18/2012 e n° 9/2017, e **2 (duas) vagas** para candidatos que ingressaram na UFMG em vagas de ampla concorrência."

Belo Horizonte, 21 de maio de 2021.

Prof. Hugo Eduardo Araujo da Gama Cerqueira  
Diretor da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Hugo Eduardo Araujo da Gama Cerqueira, Diretor(a) de unidade**, em 21/05/2021, às 18:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5° do [Decreto n° 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site



[https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador 0742336 e o código CRC 67377412.

---

---

Referência: Processo nº 23072.216743/2020-11

SEI nº 0742336